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Quiz sur la cerise

1 - Sur quel arbre pousse une cerise ?
a) un platane
b) un cerisier
c) un pommier

2 - Comment la cerise se récolte-t-elle ?
a) à la pelle
b) à la main
c) de façon mécanique

3 - Quel roi de France appréciait beaucoup la cerise ?
a) François 1er
c) Louis XV
c) Henri IV

4 - La cerise est-elle ?
a) un fruit à noyau
b) un fruit à pépins
c) un fruit à grains

5 - Quelle est la pleine saison de la cerise ?
a) Décembre
b) Juin
C) Mars

6 - A quelle famille alimentaire appartient la cerise ?
a) La famille alimentaire des produits sucrés
b) La famille alimentaire des céréales, pains, féculents
c) La famille alimentaire des fruits et légumes



Les bonnes réponses
du Quiz sur la cerise
Question 1 : La bonne réponse est la « B ». La cerise pousse sur un cerisier.

Question 2 : La bonne réponse est la « B ». La cerise se récolte à la main.

Question 3 : La bonne réponse est la « B ». Le roi Louis XV, qui appréciait la cerise, favorisa 
sa culture en France.

Question 4 : La bonne réponse est la « A ». La cerise est un fruit à noyau. 

Question 5 : La bonne réponse est la « B ». La pleine saison de la cerise est le mois de juin.

Question 6 : La bonne réponse est la « C ». La cerise appartient à la famille alimentaire des 
fruits et légumes.

Un grand bravo si tu as trouvé
toutes les bonnes réponses

Bonne dégustation
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